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Lampa wisząca 
DORADO  
6 x 40 W, G9,  
kolor: złoty
kod: 85270533

649 487,-/szt.

TAK! To nigdy nie 
było takie proste

Krzysztof
Miruć

Nowe
wnętrze?

Chwytaj okazje!
Nie dotyczy aktualnych promocji 
i oferty specjalnej. 
Szczegóły w regulaminie  
dostępnym w punkcie  
informacyjnym sklepu  
i na www.leroymerlin.pl 

na wybrane
tkaniny na metry-40%do



Gazetka drukowana na certyfikowanym papierze. Prosimy o zbieranie zużytego papieru do recyklingu.EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

1  Zasłona FOGGIA 99,99 75,97/szt.  kod: 45977351  
2  Lampa wisząca AMSFIELD BAMBUS* 279 227,-/szt.   

60 W, E27, kolor: bambus, śr.: 38 cm, kod: 82049241  
3  Lampa wisząca AMSFIELD* 299 244,-/szt.  

60 W, E27, kolor: bambus, śr.: 35 cm, kod: 82049242  
4  Tapeta ANNA MOKA 49,99 39,97/szt. kod: 45963890, cena za 1 m2: 7,50 zł
5  Zegar ścienny VINTAGE 139,-/szt. śr.: 50 cm, kod: 45745504  

6  Lustro BAMBOO 55,90 42,97/szt.  kod: 82143145  
7  Ramka na zdjęcia NATURAL WOOD 6,50 4,97/szt. kod: 45520223  
8  Palma AREKA 99,-/szt. wys.: 95-105 cm, poj.: 21 cm, kod: 82697184  
9  Strelicja biała NICOLAI  129,-/szt. wys.: 100 cm, poj.: 19 cm, kod: 82175318  
10  Koc MALIBU 79 65,-/szt.   wym.: 150 x 200 cm, kod: 89077261  
11  Świeca RUSTIC SHINE 19,99/szt. wys.: 13 cm, kod: 89792882, dostępne różne wzory i wym. 
12  Świeca SOJOWA 44,90/szt. kod: 84588380 *p
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1  Dywan DAISY NEW 299 247,-/szt. wym.: 120 x 160 cm, kod: 89095041, 89095039, dostępne różne wzory i wym. 2  Tapeta KATA 64,99 49,97/szt.  kod: 45948511  
cena za 1 m2: 9,38 zł 3  Zasłona ANDREA 75,90 59,97/szt.  kod: 82485600, 82485605 4  Zasłona z kółkami FOGGIA 79,99 59,97/szt.wym.: 140 x 260 cm, 
wyk. góry: kółka, kod: 45707235, dostępne inne kolory 5  Karnisz TIMBER SOSNA 69,99 55,97/szt. zestaw kompletny, dł.: 160 cm, kod: 82699600, dostępny również kolor: 
naturalny, kod: 82699603 6  Poduszka w liście PALMALAR 32,90 26,50/szt. wym.: 45 x 45 cm, kolor: zielony, kod: 82569888 7  Sztuczna skórka 59,99 47,-/szt.  
wym.: 60 x 90 cm, kod: 83235384, dostępne inne wym. i wzory 8  Świeca RUSTIC SHINE 19,99/szt. wys.: 13 cm, kod: 89792881 9  Dywan mata słomiana okrągły 

49,99 39,97/szt.  śr.: 80 cm, mat.: trawa morska, kod.: 82877991 10  Lampion indyjski na świeczkę MODERN 149,-/szt. wys.: 35 cm, kolor: zielony, kod: 82664585  
kolor: złoty, kod: 82664586, produkt na zamówienie 11  Lampa stołowa ARATA* 206 167,-/szt.  15 W, E27, kolor: czarny/brzoza, kod: 89126254

1  Dywan zewnętrzny/ wewnętrzny EVA INSPIRE 119 97,-/szt. wym.: 80 x 150 cm, kod: 82973547 2  Dywan NATURA PIEŃ 229 197,-/szt.  
śr.: 120 cm, kod: 45717371 3  Dywan MODENA 159 127,-/szt.  wym.: 80 x 140 cm, mat.: 100% poliester, kod: 82495189, dostępne inne wym. i kolory 4  Karnisz metalowy 
pojedynczy POLSET 59,99/szt. śr.: 19mm, dł.: 160 cm, efekt: satyny, kod: 90001794, efekt: stali, kod: 90001784, dostępne również w dł.: 200 i 240 cm oraz karnisz podwójny, cena nie obejmuje 
zakończenia 5  Zakończenie CAPRI karnisza metalowego POLSET 19,90/szt. śr.: 19 mm, kod: 90001826, dostępny również efekt: stali, kod: 90001833 oraz inne elementy serii,  
cena nie obejmuje drążka i akcesoriów  6  Firana z kółkami ARCADIA 59,99 44,97/szt.  kod: 88309071, 88309072, produkt na zamówienie 7  Wykładzina dywanowa 
EVORA 39,99 29,97/m2  szer.: 4 m, kolory: beżowy i szary, kod: 82620528, 82620526 8  Narzuta BONI 84,99 65,-/szt.  wym.: 200 x 220 cm, kod: 89077271  
9  Sztuczna skóra OWCA 89,99 77,-/szt. wym.: 60 x 90 cm, kod: 83235404, produkt na zamówienie 10  Kamień gipsowy DENALI WHITE 29,99 19,99/opak.

opak.: 0,42 m2, zastosowanie: do wnętrz, kod: 82835673, cena za 1 m2: 47,60 zł  11  Sztuczna skórka 559 427,-/szt. wym.: 150 x 200 cm, kod: 83235405, produkt na zamówienie   
12  Poszewka FLORA RECYKLING 24,90 19,97/szt. wym.: 45 x 45 cm, kolory: beige, kod: 88319664, green, kod: 88319665, leaves, kod: 88319666
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
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1  Zasłona FOGGIA 99,99 75,97/szt.  wym.: 200 x 280 cm, na taśmie Inspire, kolor: szary, kod: 45977344 2  Szyna PVC jednotorowa z żabkami 20,99 15,97/szt.  
dł.: 160 cm, kod: 45640924, dostępne inne dł. oraz szyna dwutorowa 3  Zasłona LOOKS 99,99 75,97/szt.  kolor: antracyt, kod: 45722635 4  Lampa wisząca PUERTO mała* 

194 157,-/szt.  50 W, E27, kolory: czarny i złoty, kod: 85270526, 85270527 5  Lustro okrągłe CIRCLE 110 89,97/szt.  śr.: 50 cm, kolor: czarny, kod: 82143135  
6  Oprawa sufitowa BORD* 71,99 59,-/szt.  25 W, GU10, montaż natynkowy, kolor: srebrny, kl.: A++, kod: 45300423 7  Karnisz metalowy pojedynczy POLSET 59,99/szt. 

śr. 19 mm, dł.: 160 cm, efekt: stali, kod: 90001784, efekt: satyna, kod: 90001794, dostępne również dł.: 200 i 240 cm oraz karnisz podwójny, cena nie obejmuje zakończenia  
8  Zakończenie LUNA karnisza metalowego POLSET 9,99/szt. śr.: 19 mm, kod: 90001839, dostępny również efekt: satyny, kod: 90001829, oraz inne elementy serii,  

cena nie obejmuje drążka i akcesoriów 9  Świecznik metalowy 39,90/szt. wys.: 24 cm, kod: 82753922 10  Tapeta winylowa na flizelinie INSPIRE NORMAN LIGHT GREY 
49,99 39,97/szt.  kod: 45964065, cena za 1 m2: 7,50 zł 11  Dywan SCANDINAVIA 197 157,-/szt.  wym.: 120 x 170 cm, kolor: szary kod: 45537576  

12  Poduszka beżowa PHARELL 24,98 19,97/szt.  kod: 82679700 13  Ramka na zdjęcia ACCENT 69,99 49,99/szt.  kod: 17479126

1  Lustro okrągłe BARBIER 139,99 109,-/szt. śr.: 55 cm, kod: 82143167 
2  Lampa wisząca PUERTO* 499 397,-/szt. 3 x 40 W, E27,  

kolory: czarny i złoty, kod: 85270530, 85270531  
3  Oprawa sufitowa BORD* 71,99 59,-/szt. 25 W, GU10,  

montaż natynkowy, dostępne kolory: czarny, biały i srebrny, kl.: A++  
kod: 45312386, 45312456, 45300423  

4  Zasłona PHARELL 49,98 39,97/szt.  kod: 82765071 
5  Tapeta winylowa na flizelinie NOA 49,98 39,97/szt.   

kod: 45948756, cena za 1 m2: 7,50 zł  

6  Ramka na zdjęcia MILANO kolor: czarny 12,99 9,97/szt.    
wym.: 10 x 15 cm, kod: 82331568
wym.: 21 x 29 cm 29,99 22,50/szt. kod: 82331571 

7  Zestaw 3 plakatów JELENIE 29,99 22,50/zest.  kod: 85516957 
8  Poduszka PHARELL 24,98 19,97/szt.  

kod: 82679699, 82724109, 82765068, 82679702 
9  Dywan wewnętrzny/zewnętrzny ETHNIC 125 97,-/szt.   

śr.: 120 cm, kod: 82457403, dostępne inne wzory i wymiary
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1  Zasłona PHARELL 49,98 39,97/szt.  wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kod: 82765071, 82765070 2  Lampa wisząca TED* 166 137,-/szt.  śr.: 38 cm,  
60 W, E27, kl.: A - G: kolor: niebieski, kod: 45506223, dostępne również kolory: biały i szary 3  Dywan SOFT 37,-/szt. wym.: 70 x 140 cm, mix wzorów, kod: 88109464  

4  Zegar ścienny szklany VINYL 79 69,97/szt.  śr.: 30 cm, kod: 82663413, produkt na zamówienie 5  Karnisz metalowy pojedynczy POLSET 59,99/szt.  
śr. 19 mm, dł: 160 cm, efekt: satyny, kod: 90001794, efekt: stali, kod: 90001784, dostępne również dł.: 200 i 240 cm oraz karnisz podwójny, cena nie obejmuje zakończenia  
6  Zakończenie GAŁKA karnisza metalowego POLSET 24,90/szt. śr. 19 mm, kod: 90001828, dostępny również efekt: stali, kod: 90001835, oraz inne elementy serii,  

cena nie obejmuje drążka i akcesoriów 7  Świeca RUSTIC SHINE 23,99/szt. wys.: 19 cm, kod: 89792893 8  Koc ciemnoszary CINDY 86,99/szt.  
wym.: 200 x 220 cm, kod: 89077245 9  Tapeta winylowa na flizelinie CEGŁA biała 49,99 39,97/szt.  kod: 45844351, cena za 1 m2: 7,50 zł
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Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna od 

06.10.2021 do 16.10.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt
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1  Zasłona z kółkami LIVIA 119 89,97/szt.  wym.: 140 x 250 cm, kod: 89099507, dostępne różne kolory 2  Zegar ścienny szklany BLACK 79 69,97/szt.  
śr.: 30 cm, kod: 82663412, produkt na zamówienie 3  Dywan DAISY NEW 549 457,-/szt.  wym.: 160 x 220 cm,  kod: 89095045 4  Lampa wisząca MONA* 378 307,-/szt.  
3 x 40W, E14, kolor: czarny, kl.: A -G, kod: 44929290, dostępne inne elementy serii 5  Koc MALIBU 79 65,-/szt. wym.: 150 x 200 cm, kolory: zieleń butelkowa i różowy, kod: 89077260, 
89077262 6  Poduszka LIVIA 39,90 29,97/szt.  wym.: 40 x 40 cm, kod: 89099410, 89099412, dostępne różne kolory 7  Świecznik szklany 6,59/szt. wys.: 6,2 cm  
kod: 43363376 8  Wazon BILOBA 79 67,-/szt.  wys.: 29,7 cm, kod: 89095767 9  Figurka liść BILOBA 49,99 39,-/szt.  wym.: 30 x 14,6 x 3 cm, kod: 89095765  
10  Tkanina obiciowa AMORE 35,90 29,97/m  szer.: 140 cm,  kod: 45212216, 45896543, 45212265, dostępne różne kolory 11  Narzuta LUIZ 84,99/szt. wym.: 170 x 210 cm, kod: 89077277 
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1  Zasłona z kółkami LIVIA 119 89,97/szt. wym.: 140 x 250 cm, kod: 89099506, 89099509, dostępne różne kolory 2  Karnisz PRADO CRYSTAL CHROM  
99 75,-/szt.  śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kod: 45284204, dostępne inne dł. oraz karnisze podwójne 3  Tapeta w liście PALM 64,99 49,97/szt. kod: 82823820  

cena za 1 m2: 9,38 zł  4  Lampa wisząca SAGITO* 409 297,-/szt.   6 x 40W, E14, kolor: chrom, kod: 82395354 5  Dywan DAISY NEW 549 457,-/szt.   
wym.: 160 x 220 cm, kod: 89095048 6  Tkanina SWING 21,90 16,50/m  szer.: 145 cm, kod: 82124843, 45897460, 45897453, dostępne różne kolory   

7  Tkanina zaciemniająca SOUPLE 29,99 22,50/m  szer.: 150 cm, kod: 45022320, 45022341, 44722314 dostępne różne kolory 8  Świecznik MADLEN 
9,99 7,97/szt.   wym.: 7 x 7 x 7 cm, kod: 89095783 9  Wazon MADLEN 49 37,-/szt. wym.: 12 x 12 x 25 cm, kod: 89095785 10  Patera MADLEN  
49 37,-/szt.  wym.: 31 x 17 x 5 cm, kod: 89095780 11  Świecznik metalowy na świeczkę 24,90 19,97/szt.  wym.: 15 x 18,5 cm,  kolor: miedziany  

kod: 82753926 12  Zegar ścienny metalowy 189 167,-/szt. śr.: 60 cm, kod: 82663417, produkt na zamówienie 
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1  Karnisz PRADO CRYSTAL CHROM 99 75,-/szt.  śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, 
kod: 45284204, dostępne inne dł. oraz karnisze podwójne

2  Firana SOFTY 59,90 49,97/szt. wym.: 300 x 260 cm, wyk. góry: kółka 
kod: 45838310, dostępne różne kolory i wymiary 
3  Lampa wisząca MONA* 378 307,-/szt. 3 x 40 W, E14, kolor: srebrny,  

kl.: A - G, kod: 44722993, dostępne inne elementy serii 
4  Tapeta TROPICAL FOREST 59,99 44,97/szt. kod: 82249786, cena za 1 m2: 8,44 zł 
5  Lustro SATELLITE 225 179,-/szt.  kod: 84466755, produkt na zamówienie
6  Komplet BONI 109 84,97/kpl. 

narzuta wym.: 200 x 220 cm + poduszka 2 x 40 x 40 cm, kod: 89077268, dostępne różne kolory 

7  Koc GINKO 85,99 67,-/szt. wym.: 150 x 200 cm,  kod: 89077252 
8  Poduszka LIVIA 39,90 29,97/szt.wym.: 40 x 40 cm, kod: 89099413, 

89099414, 89099412, dostępne różne kolory 
9  Poduszka welurowa TONY 42,90 34,97/szt.  kod: 82124268 
10  Narzuta BONI 84,99 65,-/szt.  
wym.: 200 x 220 cm, kod: 89077269 
11  Świeca RUSTIC SHINE  14,49/szt. wys.: 8 cm, kod: 89792877 
12  Wazon MAJA 89 75,-/szt.  wys.: 29,5 cm, kod: 89095795 
13  Misa MAJA 39 29,97/szt.  wym.: 14 x 14 x 10 cm, kod: 89095790  
produkt na zamówienie 
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Kupuj online

24h/7 TAK, pomożemy
Zamawiaj z dowozem
do domu tego samego dnia

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

1  Tapeta VINTAGE BRICK 54,99 39,97/szt.  kod: 45915205, cena za 1 m2: 7,50 zł 2  Kamień betonowy CORI ANTIQUE WHITE 29,99 22,99/opak.  opak.: 0,39 m2, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz, kod: 82173322, cena za 1 m2: 58,06 zł 3  Reflektorek szynowy DPM LED 59,99 47,-/szt. 5 W, 420 lm, kolor: czarny, kl.: A - G,  
kod: 82891127, wbudowane źródło światła, dostępne różne elementy serii oraz kolor: biały 4  Zasłona zaciemniająca z kółkami ANNALISE 119 89,97/szt.   
wym.: 140 x 280 cm kod: 83715998, dostępne inne kolory 5  Karnisz metalowy pojedynczy POLSET 59,99/szt. śr. 19 mm, dł.: 160 cm, efekt: stali, kod: 90001784, efekt: satyny, 
kod: 90001794, dostępne również w dł.: 200 i 240 cm oraz karnisz podwójny, cena nie obejmuje zakończenia 6  Zakończenie TECHNO karnisza metalowego POLSET 29,90/szt. 
śr.: 19 mm, kod: 90001830, dostępny również efekt: satyny, kod: 90001824, oraz inne elementy serii, cena nie obejmuje drążka i akcesoriów 7  Roleta Dzień i Noc MINI INSPIRE PETER 
35,99 27,-/szt. wym.: 37 x 160 cm, kolory: srebrny, krem i biały, kod: 82692166, 82692109, 82692055, dostępne inne szer. 8  Dywan MARBLE 139 107,-/szt.   

wym.: 133 x 190 cm, mat. wykonania: 100% poliester, kod: 89092449, dostępne inne wzory i wym. 9  Wazon ceramiczny RURA 29,90 24,97/szt. wys.: 31 cm, kolor: szary,  
kod: 45572534 10  Poduszka VINTAGE 29,99 22,50/szt. wym.: 40 x 40 cm, kod: 83545155, dostępne inne kolory 11  Poduszka VINTAGE 29,99 22,50/szt.  
wym.: 30 x 50 cm, kod: 83545143, dostępne inne kolory 
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1  Roleta półzaciemniająca MINI INSPIRE ALBERY 22,49 17,97/szt.  wym.: 37 x 160 cm, kolory: szary, krem, ciemnoszary i biały, kod: 82691809, 82691840, 82691857, 
82691860, dostępne inne szer. i kolory 2  Dywan SOFT 77,-/szt. wym.: 120 x 160 cm, mix wzorów, kod: 82111333 3  Zegar ścienny BAZO 54,90 39,97/szt.  
śr.: 30,5 cm, kod: 45229415 4  Zasłona BLUEBERRY 39,90 29,90/szt.  wym.: 140 x 260 cm, kod: 82678611, 82678607 5  Karnisz HEKSAGON INSPIRE 
59,99 45,47/szt.  śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: nikiel i czarny mat, zestaw kompletny, kod: 82991762, 82991782, dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny 

6  Lampa wisząca SAGITO TRACK* 146 107,-/szt.   40 W, E14, kl.: A - G, kod: 82679372, dostępne inne elementy serii 7  Tapeta BETON 34,99 26,97/szt.  
kod: 82665639, cena za 1 m2: 5,06 zł 8  Poduszka VINTAGE 29,99 22,50/szt. wym.: 40 x 40 cm, kod: 83545156, dostępne inne kolory i wym. 9  Kanwa CHEMIA 
LOVE 143 110,-/szt.  kod: 83542411
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1  Karnisz HEKSAGON INSPIRE 59,99 45,47/szt. śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: 
nikiel i czarny mat, zestaw kompletny, kod: 82991782, dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny 

2  Listwa TECHNIC* 104 77,-/szt.  2 x 42 W, GU10, kolor: czarny,  
kl.: A - G, kod: 45618202, dostępne inne elementy serii 
3  Reflektorek TECHNIC* 56 44,-/szt.  42 W, GU10, kolor: czarny,  

kl.: A - G, kod: 45618195, dostępne inne elementy serii 
4  Lampa wisząca TED* 166 137,-/szt.  śr.: 38 cm, 60 W, E27, kl.: A - G,  

kolor: szary, kod: 45506244, dostępne kolory: biały i niebieski 
5  Zasłona zaciemniająca z kółkami ANNALISE 119 89,97/szt.   

wym.: 140 x 280 cm, kod: 83716029, dostępne różne kolory 
6  Zegar ścienny szklany 89 79,97/szt.  śr.: 30 cm 

kod: 82663419, produkt na zamówienie

7  Roleta półzaciemniająca MINI INSPIRE ALBERY 22,49 17,97/szt.   
wym.: 37 x 160 cm, kolory: szary, krem, ciemnoszary i biały, kod: 82691809, 82691840, 82691857
82691860, dostępne inne szer. i kolory
8  Zestaw 4 plakatów NAUKOWE 34,99 26,50/zest.  kod: 83542392 
9  Ramka na zdjęcia MILANO 39,99 29,97/szt.  kod: 82331587 
10  Świeca RUSTIC SHINE 19,99/szt. wys.: 13 cm, kod: 89792882 
11  Latarenka SERA 20,99/szt. wys.: 13 cm, kod: 82159266 
12  Poduszka VINTAGE 29,99 22,50/szt. wym.: 30 x 50 cm  
kod: 83545144, 83545152, 83545156, 83545155, dostępne inne kolory i wymiary 
13  Dywan SOFT 37,-/szt. wym.: 70 x 140 cm, mix wzorów, kod: 88109464 
14  Wykładzina PCV MAXIMA 29,99 26,97/szt. szer.: 2 m,  
wzór: beton szary, kod: 45986360

1

2

1
3

6

7

9

8

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

9

3

4

5
NOWOŚĆ

6

7

4

5

8

10
11



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

1

109

84,-/szt.

PROMOCJA

-22%

3

4

2

Oświetlenie 
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21

3

Seria LONDYN* 
1  Lampa wisząca kolor: czarno-złoty, E27,  TK Lighting, kod: 87059197
2  Lampa wisząca 284 227,-/szt. kolor: czarno-złoty,  

E27, TK Lighting, kod: 87059193 3  Lampa podłogowa 
549 457,-/szt. kolor: czarno-złoty, E27, TK Lighting, kod: 87059273

54,90

46,-/szt.

PROMOCJA

-16%

69,99

57,-/szt.

PROMOCJA

-18%

189

147,-/szt.

PROMOCJA

-22%

143

107,-/szt.

PROMOCJA

-25%

Lampa wisząca FOREST* 
60 W, E27, kolory: biały, chrom i czarny, 
kl.: A - G, kod: 45492944, 45880226, 
45880212, dostępne inne elementy serii

78,90

67,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Lampa wisząca MERONE*
60 W, E27, kolor: czarny, kod: 84375895 
dostępna również w wersji: 3 x E27,  
śr.: 79 cm 225 187,-/szt.
kod: 84375897

299

237,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

1  Lampa sufitowa LONDON CRYSTAL* 
3 x 40 W, E14, kolor: chrom, kl.: A - G 
kod: 82310843

2  Żarówka LED LEXMAN  
25,99/opak. 3 x 4,5 W, E14, barwy 
światła: ciepła, i neutralna, kl.: A++ 
kod: 45864224, 45864252 
cena za szt.: 8,66 zł

Reflektorek CROWNIE*
40 W, E14, kolor: chrom
kod: 89793438
dostępne inne elementy serii

Seria KIGA*E14, kolor: czarny/zloty  
1  Listwa 2 x 40 W, kod: 90113908
2  Reflektorek 57,-/szt. 

40 W, kod: 90113907, dostępne inne elementy serii

1  Lampa wisząca NORFOLK*
20 W, E27, kolor: smokey 
kod: 89097034

2  Lampa wisząca SUFFOLK*
239 197,-/szt. 20 W, E27, 

kolor: smokey, kod: 89097035
3  Żarówka LED LEXMAN 9,99/szt.

kod: 45686165, 45686466

399

337,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

1  Lampa wisząca ROPE ARTHUR*
8 x 20 W, E27, kolor: brąz/czarny, kod: 45696035

2  Lampa wisząca ROPE GLOBO*
279 247,-/szt. 3 x 10 W, E27, 

kolor: brązowy, kl.: A - G, kod: 45696021 
dostępne inne elementy serii 
3  Żarówki LED POLUX 11,99/szt. 

4 W, barwa światła: ciepła, kl.: A++, kod: 45525445

2

3

NOWOŚĆ

Seria TAGO*
60 W, E27, kolor: czarny, kl.: A - G

1  Lampa wisząca 
kod: 82679433

2  Lampa stołowa 
106 84,-/szt. kod: 82679437

3  Lampa stojąca 
424 337,-/szt.  kod: 82679439 

dostępne inne elementy serii
4  Panel tapicerowany  

kolor szary jaśmin,  
wym.: 30 x 30 cm, 27,99 19,-/szt.  
kod: 45979696
wym.: 60 x 30 cm, 36,49 29,-/szt.  
kod: 45979682 

399

337,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Żyrandol RÓŻA*
8 x 40 W, E14,
kolor: czarny, kl.: A - G
kod: 43975953

5

Seria BLANKA* E14, kolor: chrom, kl.: A - G  
1  Reflektorek 40 W, kod: 45923052  
2  Listwa 91,90 77,-/szt.

2 x 40 W, kod: 45923066 

1  Lampa wisząca SWEDEN*
20 W, E27, kolor: czarny, kod: 45498754

2  Żarówka LED LEXMAN  
9,99/szt. 4 W, kl.: A++, 
barwy: ciepła i neutralna  
kod: 45686165, 45686466

78

66,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Seria oświetlenia NIKITA*
E27, kolor: nikiel

1  Kinkiet 60 W, kod: 84909282
2  Lampa sufitowa 224 187,-/szt.

3 x 60 W, kod: 84909278, dostępna również moc: 
5 x 40 W, 324 274,-/szt. kod: 84909279
dostępne inne elementy serii

56,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-17%
Seria SOFIA* E14, kolor: czarny/miedziany, kl.: A - G

1  Reflektorek 8 W, kod: 45923262 
2  Listwa reflektorowa 169 142,-/szt.  3 x 8 W  

kod: 45923290, dostępne inne elementy serii

Zobacz  
więcej 

oświetlenia

Lampa wisząca TERCIO*
60 W, E27, kolory: czarny i zielony, kod: 82680870, 82680865 
dostępne inne elementy serii

247,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

2

1

2
1

1

2

174

137,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Lampa wisząca RONDA*
E27, kolor: grafit, kl.: A - G

1  60 W, kod: 45685955
2  3 x 60 W 295 247,-/szt.

kod: 45685976
dostępne inne elementy serii

167

137,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Seria TANGO*
E27, kolor: chrom, kl.: A - G

1  Lampa wisząca
3 x 60 W, kod: 82620397

2  Kinkiet 98,99 74,-/szt.
60 W, kod: 82620417, dostępne  
inne elementy serii

1 2

1

2

1

2

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

1

4,8

117,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

237,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

67,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

4,9

1900 
oświetlenia 
ściennego  
i sufitowego

ponad

Sprawdź 
wybór!

2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER ONYKS 
poj.: 14 kg, kolor: czarny, kod: 82880968, cena za 1 kg 24,93 zł
*Przy zakupie 1 opak. JEGER ONYKS 14 kg otrzymasz 1 opak. JEGER ONYKS  
7 kg o wartości 199 zł za 1 zł, kod: 82776630. Promocja dotyczy tylko sklepów 
stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.  
Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu.

Plafon LED SUPERSLIM
15 W, 4000 lm, kl.: A+, kolor: biały 
kod: 82432930
dostępne inne produkty z serii

Plafon LED MADISON
45 W, śr.: 48 cm, 2400 lm, kl.: A
kod: 89097052

176,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

487,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

35,99

29,-/zest.

PROMOCJA

-19%

Zestaw 3 oczek kwadratowych
GU10, 3,5 W, 250 lm, 
barwa światła: ciepła, 
kolor: chrom kl.: A+, kod: 45498012
dostępne również kolory: nikiel,  
biały i czarny, kod: 45498082, 45498131, 45498110 
oraz kształt okrągły
kod: 45499412, 45499510, 45499552, 45499566

Farba do wnętrz TIKKURILA ANTI-REFLEX
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 45360686
cena za 1 l: 19,80 zł

265

198,-/opak.

PROMOCJA

-25%

Plafon LED KERN
15 W, śr.: 30 cm, 900 lm, kolor: chrom, 
kl.: A++-A, kod 82774854, dostępny również 
w wersji: śr.: 40 cm, moc: 36 W, kolor: nikiel, 
154 129,-/szt.  kod: 82774857

śr.: 30 cm
118,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Farba do wnętrz BECKERS DESIGNER WHITE
poj.: 10 l + 10% gratis, kolor: biały
kod: 82350474, cena za 1 l: 10,73 zł

349,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

1 litr gratis głęboki mat

rekomendowana  
do sufitów

rekomendowana do sufitów

do ścian i sufitów

69,90/opak.

OFERTA SPECJALNA

Farba do wnętrz DEKORAL ODPORNA NA ZMYWANIE 
poj.: 10 l + 20% gratis, kolor: biały 
kod: 45724294, cena za 1 l: 5,83 zł

2 litry gratis

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

efekt  
metalizującej 

struktury

Plafon LED MOON
12 W, śr.: 25 cm, 1200 lm, kolor: biały, kl.: A 
kod: 82170855
dostępne również śr.: 40 cm i 56 cm

Plafon LED IRINA
24 W, śr.: 40 cm, 1320 lm, kl.: A++,
kolor: biały
kod: 45908723

możliwość  
ściemniania  
i zmiany  
barwy  
światła

możliwość  
ściemniania  
i zmiany  
barwy  
światła

Farby

plamoodporna

NOWOŚĆ

źródło światła w zestawie

za 1 zł*

14 kg + 7 kg 

Farba do wnętrz  
BECKERS DESIGNER COLOUR
poj.: 5 l, kod: 44234750, cena za 1 l: 23,60z zł
*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 2,5 l dowolnej farby kolorowej 
BECKERS dostaniesz kartę podarunkową o wartości 20 zł. Szczegóły 
w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu i na www.
leroymerlin.pl. Promocja dostępna również w sklepie internetowym. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

farba 5 l *
KARTA
PODARUNKOWA 

20ZŁ20ZŁ

118,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

58,90

48,70/opak.

PROMOCJA

-17%

Farba do wnętrz LUXENS FARBA PLAMOODPORNA
poj.: 2,5 l, kolor: Forrest, kod: 82605552, cena za 1 l: 19,48 zł
dostępne również kolory: Silver, kod: 82605509 
oraz Gold, kod: 82605510 144 119,-/opak.
cena za 1 l: 47,60 zł

szer.: 50 cm

klasa szczelności 
IP44

109

79,-/szt.

PROMOCJA

-27%

Kinkiet łazienkowy SLIM
600 lm, barwa światła: 
neutralna, kolory:  
czarny i biały, kl.: F,  
kod: 82662885, 82662886, 
kolor: chrom 119 79,-/szt.    
kod: 82662883

59,90

44,90/opak.

PROMOCJA

-25%

Farba do renowacji JEGER
poj.: 0,5 l, kolor: biały, kod: 82393512, cena za 1 l: 89,90 zł 
dostępne również poj.: 
1 l, kolor: biały 92,90 69,60/opak.  kod: 82393513
2 l, kolor: biały 169 126,-/opak.  kod: 82393514

10 kolorów

48 kolorów 39 kolorów

6 kolorów

176

139,-/opak.

PROMOCJA

-21%

Farba do wnętrz JEGER ANTIREFLEX
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 82164714, cena za 1 l: 13,90 zł
Farba do wnętrz JEGER EXTRA WHITE
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 82164716, cena za 1 l: 13,90  zł

4,1

4,5

99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Panel LED ANVIK
wym.: 60 x 60 cm, 4000 lm,  
IP20, kl.: A++, kod: 82858865
dostępne również wym.: 120 x 30 cm
kod: 82858866

neutralna barwa światła

Oświetlenie

Zobacz więcej 
paneli LED

Zobacz więcej 
farb

109

89,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Oprawa łazienkowa FARO GU10, wys.:  
9 cm, śr.: 6,5 cm, 50 W, kolory: biały i czarny  
kod: 45922394, 45922380

głęboki mat

96

77,-/szt.

PROMOCJA

-19%49,99

42,-/szt.

PROMOCJA

-15% 200

147,-/szt.

PROMOCJA

-53 zł

107,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Plafon LED RAPIDO 24 W, 1344 lm, barwa 
światła:  neutralna, kl.: A+, kolory: biały i czarny, 
kod: 83248891, 83248889, dostępne również  
w wersji: śr.: 60 cm, 45 W, 2520 lm,  297,-/szt. 
kod: 83248892, 83248890

201

157,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Plafon LED DIAMOND
24 W, śr.: 39 cm, 2040 lm,  
kolor: biały, kl.: A++-A 
w kpl.: pilot
kod: 82489378

241

187,-/szt.

PROMOCJA

-54 zł

Plafon LED DESERT
72 W, 4320 lm,  
kolor: bialy, kl.: A++-A,  
w kpl.: pilot
kod: 82489320

do wszystkich 
powierzchni

5

klasa szczelności IP65

klasa szczelności 
IP20



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna od 

06.10.2021 do 16.10.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

Skrzydło pełne  
MORANO* 
szer.: 80 cm,
kolor: biały
kod: 45072454
dostępne inne 
skrzydła z serii
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okleina o wzmocnionej 
odporności na ścieranie

możliwość renowacji 
i zmiany na dowolny kolor

możliwość 
renowacji 
i zmiany na 
dowolny kolor

trwała konstrukcja ramowa

zamek magnetyczny

skrzydło bezprzylgowe  
z niewidocznymi 
zawiasami

cichy domyk

produkt naturalny

produkt naturalny

Dostęp do ofert 
specjalnych

tylko dla Klubowiczów zawsze i wszędzie

Wgląd do historii
zakupów

Zbieraj punkty 
i wymieniaj je na rabaty

Korzyści 
finansowe

które nie tylko  
inspirują, ale także uczą

Warsztaty

Klubowicze 
mogą więcej!

Klub Bohaterów Domu  
to program wielu korzyści

Więcej informacji na
www.leroymerlin.pl/klub

Dołącz
do nas!

DOM
PROGRAM KORZY CI

Jesteś już 
w programie?

Witaj  
w Klubie!

bez paragonu i faktury

Bezterminowy 
zwrot**

**Szczegóły na stronie 32

w dniu zakupu przy 
zamówieniu do 15:00 

do I strefy i wadze do 1,5 t

Transport529

468,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł478

398,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł SERIA NOX*  
kolor: biały

1  Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82768230
dostępne inne skrzydła z serii

2  Lamele MDF  
4 szt. + listwy montażowe, 
kolory: grafit mat, biały i dąb 
piaskowy 144,-/opak. 
kod: 89835676, 89835675, 
89835677, cena za szt.: 36 zł  
produkt na zamówienie

Skrzydło pokojowe ETNA*
szer.: 80 cm, kolor: dąb piaskowy 
kod: 45763053  
dostępne również skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym, szer.: 70 cm, kod: 45763116
dostępne inne skrzydła z serii

Drzwi 
wewnętrzne

trwała 
konstrukcja 

ramowa

okleina  
o wzmocnionej 

odporności  
na ścieranie

839

755,-/szt.

PROMOCJA

-84 zł

268

238,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Skrzydło pełne TRIM*  
szer.: 80 cm, kolor: biały
kod: 82663189 
dostępne inne  
skrzydła z serii

238

198,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Skrzydło pokojowe SIMON* 
szer.: 80 cm, kolor: dąb sonoma 
kod: 44621822
dostępne inne  
skrzydła z serii

418

375,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Skrzydło pokojowe PASTO* 
szer.: 80 cm, kolor: szary 
kod: 82384875
dostępne inne  
skrzydła z serii

648

498,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

Skrzydło pokojowe REVERS* 
szer.: 80 cm, kolor: dąb piaskowy
kod: 45770025
dostępne inne skrzydła z serii

588

478,-/szt.

PROMOCJA

-110 zł

Skrzydło pokojowe 
GENEWA*
szer.: 80 cm: kolor: drewno 
sosnowe, kod: 45349913
dostępne inne skrzydła z serii

52,90

42,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Klamka na rozecie RIVERO
wyk.: czarny mat i chrom satynowy 
kod: 82434148, 83290028 
dostępne inne wykończenia

zamek magnetyczny

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

cichy domyk

1

2

3 lata 

1

2

548

488,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

1  Skrzydło CHLOE 
szer.: 80 cm, kolor: czarny
kod: 82643850 

2  System przesuwny  
YUMBO 2 dł.: 1,86 m, kolor: czarny  
398,-/szt. kod: 81988100

418

375,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Skrzydło pokojowe NEMEZ* 
szer.: 80 cm, kolor: antracyt 
kod: 45786475
dostępne inne skrzydła z serii

Skrzydło pełne VECTOR E* 
szer.: 80 cm, kod: 45772342  
dostępne inne skrzydła z serii

3 lata 

3 lata 

3 lata 

trwała konstrukcja ramowa

okleina 3D o strukturze 
drewna i wzmocnionej 
odporności na ścieranie

drzwi ramowe  
to gwarancja stabilnej 

konstrukcji  
i długiego użytkowania

okleina polipropylenowa 
o bardzo wysokiej 

odporności  
na ścieranie 

498

418,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł

Skrzydło pełne LOFT 2* 
szer.: 80 cm 
kod: 45635905 
dostępne inne skrzydła z serii

malowane

349

315,-/szt.

PROMOCJA

-9%

NOWOŚĆ

drzwi przesuwne  
to oszczędność miejsca **Przy zakupie 

kompletu: drzwi 
VECTOR E i ościeżnicy 
otrzymasz kartę 
podarunkową  
o wartości 80 zł. 
Szczegóły  
w regulaminie 
dostępnym w punkcie 
informacyjnym 
sklepu i na www.
leroymerlin.pl. 
Oferta ważna do 
wyczerpania kart 
podarunkowych.

zamek magnetyczny

cichy domyk
okleina o wysokiej 
odporności  
na ścieranie 

349

298,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Skrzydło pełne GŁADKIE* 
szer.: 80 cm, kolor: biały  
kod: 85257125  
dostępne inne skrzydła z serii

NOWOŚĆ

ukryte  
zawiasy

4,5

4,5

Zobacz więcej 
drzwi  

wewnętrznych

od 06.10
 d

o 
16

.10
.2

02
1 r

.

1 RATA =

75,50
10 RAT 0% + 

KARTA
PODARUNKOWA 

80ZŁ

**
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Kupuj online

24h/7 TAK, pomożemy
Zamawiaj z dowozem
do domu tego samego dnia

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

54,99

39,97/m2

PROMOCJA

-27%

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy DĄB GEORGE
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 2,131 m2AC5 10 mm 83627796

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

28,99

24,97/m2

PROMOCJA

-13%

4-stronna v-fuga

szeroka deska

55,99

39,97/m2

PROMOCJA

-28%

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

59,99

44,97/m2

PROMOCJA

-25%

Panel podłogowy DĄB ORITO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 1,7441 m2AC5 10 mm 45838072

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy DĄB RAVEN
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 2,176 m2AC5 8 mm 45900673

Panel podłogowy DĄB BAROKOWY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 2,131 m2AC5 8 mm 44518110

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy TEMEO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 1,495 m2AC5 12 mm 83545590

84735956

Panel podłogowy DĄB ASTRAL 
grubośćklasa ścieralności opak.

 2,47 m2AC4 7 mm

kod

44,99

34,97/m2

PROMOCJA

-22%

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

62,99

44,97/m2

PROMOCJA

-28%

45838163

Panel podłogowy BALFOUR
grubośćklasa ścieralności opak.

1,495 m2AC5 12 mm

kod

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy WIĄZ AMARANTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440031

Panel podłogowy DĄB OLCHON XL
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,5427 m2AC4 8 mm 83606131

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

4-stronna v-fuga

OFERTA SPECJALNA

44,97/m2

Panel podłogowy DĄB TULUZA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 2,397 m2AC4 8 mm 83798182

Panel podłogowy DĄB CALGARY 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 44670416

Panel podłogowy GRITOR
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC5 8 mm 82280637

Panel podłogowy DĄB ST. LOUIS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,22 m2AC4 8 mm 82697237

OFERTA SPECJALNA

29,97/m2

4-stronna v-fuga

OFERTA SPECJALNA

32,97/m2

OFERTA SPECJALNA

19,97/m2

Panel podłogowy DĄB HARRIS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,22 m2AC4 8 mm 82665066

40,99

29,97/m2

PROMOCJA

-26%

Panel podłogowy DĄB ADRIANO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,153 m2AC4 8 mm 83627792

4-stronna v-fuga

PANELE LAMINOWANE AC5Podłogi 
PANELE LAMINOWANE AC4

szeroka deska

4,5

4,7

NOWOŚĆ

16,97/m2

OFERTA SPECJALNA

4,2

4,1 4,3

4

NOWOŚĆ

100 
podłóg 
laminowanych

ponad

Sprawdź 
wybór!

Podkład podłogowy XPS
gr.: 3 mm, opak.: 5 m2, kod: 84860755

4,99/m2

Zobacz więcej 
podkładów 

podłogowych

Zobacz więcej 
paneli 

podłogowych

4-stronna v-fuga



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

78,99

54,97/m2

PROMOCJA

-30%

Panel podłogowy DĄB OSCAR
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,864 m2AC6 12 mm 83627799

73,99

59,97/m2

PROMOCJA

-18%

Panel podłogowy DĄB AXE
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 1,48 m2AC6 12 mm 82540075

Panel podłogowy FIREBRAND
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 82814259

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga
4-stronna v-fuga

149

129,-/m2

PROMOCJA

-13%

99,99

74,97/m2

PROMOCJA

-25% 89,99

75,97/m2

PROMOCJA

-15%

109

84,97/m2

PROMOCJA

-22%

Panel winylowy PIREUS
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2Intenso 4 mm 82383301

82126217

Panel winylowy DĄB ISLANDIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie

1,757 m2Forte 4 mm

kod

42687183

Deska warstwowa JESION RUSTIC
wymiarygrubość opakowanie

 1,58 m214 mm 207 x 1092 mm

kod

montaż na klik

4-lamelowa

84,99

59,97/m2

PROMOCJA

-29%

Deska warstwowa DĄB BAGIENNY
opakowanie kod

1,58 m2

wymiary

226 x 1092 mm

grubość

14 mm 82271643

145

129,-/m2

PROMOCJA

-11%

Deska warstwowa olejowana DĄB ADVANCE
opakowanie kod

0,99 m2

wymiary

130 x 1092 mm

grubość

14 mm 45767813

129

89,97/m2

PROMOCJA

-30%

Deska lita bambusowa
opakowanie kod

2,212 m2

wymiary

96 x 960 mm

grubość

15 mm 43444443

Deska warstwowa DĄB GOLD
opakowanie kod

1,58 m2

wymiary

207 x 1092 mm

grubość

14 mm 43993250

Deska warstwowa JESION ADVANCE
opakowanie kod

0,99 m2

wymiary

130 x 1092 mm

grubość

14 mm 83625476

Deska warstwowa olejowana DĄB VINTAGE
opakowanie kod

1,37 m2

wymiary

 180 x 1092 mm

grubość

14 mm 45727892

Panel winylowy GATSBY
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,49 m2Medio 4,2 mm 45964513

119

79,97/m2

PROMOCJA

-32%

Panel winylowy MARBLE
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,12 m2Intenso 5 mm 81971348

4-stronna v-fuga

99,99

89,97/m2

PROMOCJA

-10%

Deska warstwowa lakierowana DĄB RUSTIC
opakowanie kod

1,58 m2

wymiary

207 x 1092 mm

grubość

14 mm 43866550

4-lamelowa

3-lamelowa 3-lamelowa

1-lamelowa 1-lamelowa

1-lamelowa

PANELE LAMINOWANE AC6

PODŁOGI DREWNIANEPANELE WINYLOWE

4-stronna v-fuga

4

44,5

24,99

19,97/m2

PROMOCJA

-20%

Podkład podłogowy FLOORAX
gr.: 2 mm, opak.: 8 m2, kod: 82245006

OFERTA SPECJALNA

89,97/m2

OFERTA SPECJALNA

109,-/m2

OFERTA SPECJALNA

59,97/m2

89,97/m2

Dowiedz się 
więcej  

o montażu 
podłóg 

Podłogi 

Zobacz więcej 
desek 

podłogowych



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna od 

06.10.2021 do 16.10.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

bateria  
w kolorze zlewu

399

329,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

 głęboka komora

syfon

Blaty laminowane*
1  wym.: 38 x 62 x 305 cm, kolor: metal vintage, kod: 85247597
2  wym.: 28 x 60 x 305 cm, kolor: brzoza mazurska 

84,92/m kod: 84513533  
produkt na zamówienie
3  wym.: 38 x 62 x 305 cm, kolor: marmur jasny 

98,03/m kod: 84513539
4  wym.: 38 x 62 x 305 cm, kolor: dąb złoty 

98,03/m kod: 84513535 
*ceny za metr przy zakupie blatu o pełnych podanych 
wymiarach

Dopasowane 
do każdego 
pomieszczenia 

Wysoka 
jakość

Styl 
i nowoczesność 

Funkcjonalne 
zagospodarowanie 
wnętrza szafek 

Szeroki wybór 
szuflad  

i podnośników 

Ergonomiczne 
rozwiązania

6 głównych zalet mebli modułowych

Zlewozmywak BURIN 
wym.: 46,5 x 47,5 x 18 cm, kolor: czarny, kod: 45744412 
kolory: szary i beżowy 387 329,-/szt.  kod: 45744461, 45744440

Kuchnia TOKYO  
szary połysk, lakierowany  
*Podana cena dotyczy zestawu 
podstawowego 180 cm, 
który obejmuje:
- fronty
- ��korpusy stojące i wiszące:  

40, 60, 80 cm
- zawiasy z systemem cichego domyku
- podnośniki 
Cena zestawu podstawowego 
nie zawiera: blatu, cokołów, 
sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych.

Nowe meble 
modułowe
pozwalają zaprojektować kuchnię 
idealnie dopasowaną do Twojego 
wnętrza. Wybierz spośród  
22 rodzajów frontów w różnych 
kolorach i stylach, aby stworzyć 
wymarzoną kuchnię – sam lub  
z pomocą naszych projektantów. 

NOWOŚĆ

***Regulamin dostępny w sklepie i na www.leroymerlin.pl.  
Oferta ważna od 06.10 do 26.10.2021 r.

Wybierz 
swoją 

 kuchnię  
marzeń

i odbierz  
100 zł 

za każdy wydany  
1 000 zł

***Odbierz nawet do 2 000 zł 

KARTA
PODARUNKOWA 

2000 ZŁ

KARTA
PODARUNKOWA 

1000 ZŁ

KARTA
PODARUNKOWA 

500ZŁ

**Kup minimum  
2 produkty AGD 
AMICA do zabudowy, 
a otrzymasz kartę 
podarunkową  
o wartości 100 zł. 
Promocja obowiązuje 
przy zakupie mebli 
Delinia iD za minimum 
3000 zł.

2078,-/zest.*

OFERTA SPECJALNA

Poznaj zalety 
kuchni  

Delinia iD

Kup min. 2 produkty AGD 
AMICA do zabudowy

KARTA
PODARUNKOWA 

100zł

syfon oszczędzający 
miejsce

pasuje do szafki o szer.: 
45 cm

możliwość rozbudowy  
o dodatkowe szafki

Zlewozmywak HEROS
wym.: 62 x 44 x 17 cm, kolory: czarny, szary i beżowy 
kod: 89136129, 89136128, 89136127

30 lat 

229

179,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Bateria zlewozmywakowa ERICA  
kolory: stal i czarny 
kod: 82625006, 82625007

wyciągana  
wylewka

 zmiana  
strumienia  

wody

*c
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cichy domyk

cichy domyk

głębokie  
szafki

98,03/m

4,3

NOWOŚĆ

4

Kuchnia
na miarę

319,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1499

1299,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

Zestaw mebli 
kuchennych CARBALLO*
dł. zestawu: 2,2 m, kolor: dąb 
warmia/czarny  
kod: 82664433 

1199

999,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

możliwość rozbudowy  
o dodatkowe szafki

od 06.10 do 16.10.2021 r
.

1 RATA =

99,90
10 RAT 0%

od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

129,90
10 RAT 0%

149

129,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Bateria HULA
wys.: 33 cm, kolory: czarny,  
beżowy, szary i biały  
kod: 82433689, 82433692,  
82433691, 82433690

regulacja  
strumienia  
wody

elastyczna  
wylewka

zintegrowany 
uchwyt

fronty 
lakierowane

połysk

580
zlewozmywaków

ponad

Sprawdź 
wybór!i meble kuchenne 

Delinia iD  
za min. 3000 zł

Zestaw mebli kuchennych  
SALMA*
dł. zestawu: 2 m, kolory: korpusu  
i frontów: biały i grafit
kod: 82653625, 
82629220



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

Płytki 
ceramiczne

69,99

59,-/m2

PROMOCJA

-15%

Gres szkliwiony SCANDINAVIA
wym.: 20 x 120 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 4
kod: 82490287, 82490288, 82490289

54,99

49,47/m2

PROMOCJA

-10%

1  Gres szkliwiony DARKSIDE 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82551084

2  Gres szkliwiony DARKSIDE PATTERN 
69,99 59,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, 

kod: 86117476 3  Gres szkliwiony SANAH 
109 79,97/m2 wym.: 16 x 98,5 cm, mrozoodporny,  

kl. ścieralności: 4, kod: 82738327

99,99

79,-/m2

PROMOCJA

-20%

1  Gres szkliwiony BRONX
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny
kod: 82679913, 45739645

2  Dekor BRONX 109 89,-/m2  
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82548186

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%

1  Glazura MILFORD 
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82823916

2  Glazura strukturalna MILFORD 
89,99 74,97/m2 wym.: 30 x 60 cm, kod: 82823917

akcesoria: listwa MILFORD

59,95

49,97/m2

PROMOCJA

-16%

1  Glazura VELVETIA 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497020, 82497021

2  Glazura patchwork VELVETIA 
79,95 69,97/m2 wym.: 30,8 x 60,8 cm  

kod: 82497022, 82497023, 82497024, 82497025
akcesoria: dekor VELVETIA FLOWER

35,99

29,97/m2

PROMOCJA

-16%

Gres szkliwiony FALLON
wym.: 59,3 x 59,3 cm,  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 

1  kod: 82328838, 82328839
2  29,97/m2 kod: 82328837 

34,99

27,97/m2

PROMOCJA

-20%

Gres szkliwiony CHARM  
wym.: 18,5 x 59,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3
kod: 82669031, 82669032, 82669033, 83782722

94,99

69,97/m2

PROMOCJA

-26%

Gres szkliwiony TORINO  
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny kod: 82378893*, 82378894 
*produkt na zamówienie

1

1

2

2
2

2

PROJEKTOWANIE  
łazienki

Stwórz wymarzoną  
łazienkę z pomocą  

naszych 340  
projektantów  

lub zaprojektuj  
sam na

https://www.leroymerlin.pl/planer-3d.html

72,99

57,97/m2

PROMOCJA

-20%

2

3

1  Gres szkliwiony CLASSIC CARRARA wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny, kod: 82429030
2  Gres szkliwiony RIVER NERO 139 109,-/m2 wym.: 60 x 119,5 cm, mrozoodporny, kod: 45943996 
3  Gres szkliwiony ONYX SARE 137 109,-/m2 wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny  

kod: 82675627, produkt dostępny na zamówienie

1  Gres szkliwiony RESILIO ONYX 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82275504

2  Gres szkliwiony BLACK MARQUINA 
107 79,97/m2

wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82275508

1

WIELKIE FORMATY GRESÓW

99,-/m2

OFERTA SPECJALNA

1

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

1  Glazura ABETO 
wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125913, 85125919, 85125925, 85125930

2  Dekoracje ABETO 59,99 49,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125935, 85125940

99,90

79,97/m2

PROMOCJA

-19%

Glazura VEZIN wym.: 29,8 x 74,8 cm  
kod: 82173990, 82173989, akcesoria: glazura strukturalna, 
dekor, mozaika i gres szkliwiony VEZIN

3

2

4,4

4

4,3

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

4,2

4,7

4

Zobacz  
więcej glazur

1690 
płytek 
ściennych  
i gresów

ponad

Sprawdź 
wybór!

1 1

2

1

rektyfikowany

rektyfikowany

rektyfikowana

rektyfikowana

1
2

mat połysk połyskrektyfikowany

Glazura BLANKA
wym.: 29,7 x 60 cm, wyk.: błyszczące, kod: 45851806  
wyk.: matowe 29,97/m2 kod: 82340871 
akcesoria: glazura strukturalna BLANKA  

23,97/m2

rektyfikowany

rektyfikowany

rektyfikowana

rektyfikowany

półpolerowany

podwyższona 
antypoślizgowość

podwyższona 
antypoślizgowość

połysk

połysk



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna od 

06.10.2021 do 16.10.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

699

649,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

34,50

27,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Zestaw akcesoriów łazienkowych PLAIN
1  Dozownik mydła kod: 45589271
2  Kubek 23,99 19,-/szt.  kod: 45589250
3  Mydelniczka 33,99 27,-/szt.  kod: 45589264
4  Szczotka WC 79,90 67,-/szt.  kod: 82880442
5  Stojak na papier i szczotkę WC 125 97,-/szt.  kod: 82170773

89,98

74,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Bateria umywalkowa  
PETITE 
korek automatyczny, kod: 45290742 
dostępne inne elementy serii

238

187,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Bateria umywalkowa SAXON 
1  kolor: chrom, kod: 45644935 
2  kolor: czarny, kod: 82338572, kolor: biały, kod: 45813124 
265 217,-/szt. dostępne inne elementy serii 

999

898,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

589

527,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

System podtynkowy
REMO BLACK
kod: 82966216
na zamówienie  
dostępne  
kolory: chrom  
i złoty

394

334,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

324

275,-/szt.

PROMOCJA

-15 %

w
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5 lat

5 lat 10 lat 10 lat

MONTAŻ  
łazienek

4

2

3 lat

na kabinę

5 lat

na brodzik

1

NOWOŚĆ

648

567,-/szt.

PROMOCJA

-81 zł

1  Zestaw szafka  
z umywalką KATALONIA 
szer.: 60 cm, kolor: czarny
kod: 83338550

2  Słupek KATALONIA 
412 367,-/szt.

szer.: 42 cm, kod: 83338567

Łazienka

2

2

11

1

2

1  Szafka pod umywalkę 
STILLA  

528 398,-/szt.
szer.: 60 cm, kod: 82844005

2  Umywalka ESSENTIAL 
128 100,-/szt.

wym.: 61 x 46 cm, kod: 45893141

656

498,-/zest.

PROMOCJA

-158 zł
228

189,-/szt.

PROMOCJA

-17%

949

847,-/szt.

PROMOCJA

102 zł

1099

999,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

1  Zestaw szafka z umywalką LUKA 
szer.: 50 cm, kolor: biały, kod: 82257226
dostępny również kolor: buk trufla 

249 189,-/szt.  kod: 82386663
2  Lustro z oświetleniem FIORINA 
419 337,-/szt.  

wym.: 55 x 80 cm, kod: 45955945

1

2

4,1

4

4,7

4,4

Bateria  
umywalkowa ESTREIA
kod: 84338532 
dostępne inne elemety serii

158,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Odpływ liniowy prysznicowy  
BEST DRAIN 600 2 W 1 
wym.: 70 x 110 mm, śr. odpływu: 40 mm,  
przepływ: 0,6 l/s 
kod: 82138313, dostępne również wym.: 
L 700 2 w 1, kod: 45954972 

338 287,-/szt.
L 800 2 w 1, kod: 82138314 

348 295,-/szt.

Kolumna z baterią 
termostatyczną 
MODERN BLACK 
wys.: 69-110 cm 
kod: 82450290

Kabina z polskim 
brodzikiem 
POL-METAL  
wym.: 80 x 80 x 200 cm, 
drzwi przesuwne,  
szkło transparentne  
kod: 82865393, 
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm  
oraz wersja z głębokim 
brodzikiem

od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

89,80
10 RAT 0%

789

699,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

1  Kabina WALK IN REMIX
wym.: 90 x 200 cm, szkło transparentne 
kod: 80900300
dostępne również ezer.: 80 cm, 100 cm, 120 cm

2  Brodzik IPSILON
499,-/szt. wym.: 90 x 90 x 5 cm 
kod: 83648354, dostępne inne wym. dostępne kolory brodzika

dostępne kolory brodzika

dostępne kolory brodzika

10 lat

na brodzik

3 lata

na kabinę

5 lat

na brodzik

1

1

2

2

w
ys

.: 1
90

 c
m

w zestawie  
3 kolory blend: 

dąb, biały, 
czarny

Zobacz więcej 
kabin  

i brodzików
gr. szkła: 8 mm

gr. szkła: 6 mm
powłoka  
ułatwiająca 
czyszczenie

powłoka ułatwiająca 
czyszczenie

wym. deszczownicy: 
22,5 x 22,5 cm

wym. deszczownicy: 
25 x 25 cm

możliwość  
wklejenia  

płytki

stal nierdzewna

rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna

5

Odpływ liniowy prysznicowy + ruszt DUO 
L600 EQUATION
wym.: 680 x 90 mm, przepływ: 40 l/min, śr. otworu: 
50 mm, kod: 82411468, dostępne inne wym.

czyszczenie od góry

łatwy montaż i regulacja

od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

69,90
10 RAT 0%

1  Kabina STYLIO
wym.: 80 x 80 x 190 cm, 
szkło transparentne, 
drzwi uchylne 
kod: 82738409
dostępne również wym.:  
90 x 90 cm

2  Brodzik FRIGO
wym.: 80 x 80 x 12 cm 
497,-/szt.  
kod:  82620026 
dostępne również wym.:   
90 x 90 cm

1  Kabina QUAD 
wym.: 80 x 100 x 190 cm, 
szkło transparentne, 
drzwi przesuwne   
kod: 45566325 
dostępne również wym.: 
100 x 70 cm, 120 x 80 cm

2  Brodzik 
konglomeratowy 
REMIX 
wym.: 100 x 80 cm 
697,-/szt.  
kod: 81989169  
dostępne inne wym.

gr. szkła:  
6 mm

powłoka  
ułatwiająca 
czyszczenie



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 100 m, kod: 83427743 
cena za 1 m: 2,97 zł, dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2 
455,-/szt. kod: 83427744, cena za 1 m: 4,55 zł

297,-/szt.

InstalacjeŁazienka

1228

997,-/zest.

PROMOCJA

-231 zł

Zestaw podtynkowy EURO CERAMIKA 
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 82598329

Piec kominkowy  
PRIMO EKO
rodzaj paliwa: drewno  
i brykiet, moc: 7 kW,  
wym.: 61 x 45,5 x 36,9 cm,
waga: 80 kg, mat. wyk.: żeliwo
kod: 82720184

Pellet drzewny PELLEGREENO**
opak.: 15 kg, kod: 82568878, cena za 975 kg: 1037,40 zł
**produkt niedostępny w sklepie Kraków Czyżyny

15,96/opak.

Paliwo  
do biokominka
poj.: 5 l
kod: 82717112 
cena za 1 l: 8,00  zł

279

247,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Zestaw elektrycznego  
ogrzewania podłogowego EQUATION
moc: 160 W, ogrzewana powierzchnia: 1 m2, 
w zest.: rurka czujnika, peszel, puszka, regulator P36 
programowalny, kod: 45299422, dostępne rozm.: od 1 do 5 m2

Zestaw podtynkowy WC LARO
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 45641666

519

398,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł

WC kompakt ARTECO NEW
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 45876936

499,-/szt.

Grzejnik łazienkowy 
LUXUS

moc: 524 W, 
wym.: 1025 x 580 x 90 mm,

podłączenie: dolne, 
rozstaw: 50 cm,
kolor: grafitowy 

kod: 45679011
dostępne również kolory: 

biały, kod: 45679004 
469,-/szt.  

czarny mat., kod: 83641276* 
499,-/szt.  

*produkt na zamówienie

1484

1366,-/zest.

PROMOCJA

-118 zł

1  Stelaż podtynkowy WC TECE  
785 667/szt. kod: 84709850

2  Miska wisząca 
WC DELOS 699,-/szt. 
deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 83186262 

Grzejnik łazienkowy 
NAMELESS

moc: 366 W, 
wym.: 930 x 500 x 97 mm, 

podłączenie: centralne, 
rozstaw: 50 mm,  

kolor: czarny  
kod: 44726444

dostępny również  
kolor: biały, kod: 44726423

949

749,-/szt.

PROMOCJA

-200zł

1

4

3

2

2

100% 
drewno 

iglaste

niska zawartość 
popiołu

wysoka 
wartość opałowa

5 lat

10 lat

6 lat

119

99,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Czujnik czadu bateryjny KID5DCO 
z wyświetlaczem
zasilanie: 3 x AA, funkcje: test, reset, sygnalizacja 
usterki oraz rozładowanych baterii, głośna 
sygnalizacja alarmowa, kod: 45807601

7 lat

8 lat

na miskę

10 lat

829,-/szt.

Wkład kominkowy W9A
moc: 9,8 kW, wym.: 52 x 68 x 40,5 cm, kod: 45825115
Płyta kominkowa VARMSEN  
79,99 69,97/szt. 

wym.: 100 x 61 x 3 cm, kod: 82369118

Ogrzewacz tarasowy gazowy 
moc: 13,5 kW,  
wym.: 53 x 53 x 173 cm  
kod: 89075232

15 lat

4,8

4,2

1599,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

549

436,-/szt.

PROMOCJA

-113 zł

Grzejnik łazienkowy 
ZEHNDER
moc: 547 W, 

wym.: 1160 x 496 x 63 mm, 
podłączenie: dolne, 

rozstaw: 50 mm,
kolor: biały, kod: 84420922 

na zamówienie  
dostępny kolor:  

grafitowy 
kod: 84420927 

649 496,-/szt.  

5 lat

NOWOŚĆ

627,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Seria osprzętu LEXMAN SLIM  
kolor: biały

1  Włącznik pojedynczy 
kod: 45500483

2  Gniazdo pojedyncze 10,90 9,77/szt. kod: 45500560
3  Gniazdo pojedyncze z USB 64,99/szt. kod: 45500581
4  Ramka podwójna 4,70/szt. kod: 45500693

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały, kremowy i srebrny

8,90

7,97/szt.

PROMOCJA

-10%

49,99

39,97/opak.

PROMOCJA

-20%

1599

1199,-/szt.

PROMOCJA

-400 zł

10 lat

na stelaż

od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

119,90
10 RAT 0%

od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

82,90
10 RAT 0%

od 06.10

 do 16
.10

.2
02

1 r
.

1 RATA =

62,70
10 RAT 0%

od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

136,60
10 RAT 0%

od 06.10 do 16.10.2021 r
.

1 RATA =

74,90
10 RAT 0% od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

159,90
10 RAT 0%

-15%
na system  
złączek  
PPR do  
zgrzewania

Zobacz więcej 
grzejników 

łazienkowych

dostępne 
kolory

płynna 
regulacja 
palnika

7,99/szt.

Rura PP twarda śr.: 20 mm, gr.: 3,4 mm, dł.: 3 m, 
maks. temp. robocza: 80°C, maks. ciśnienie robocze: 10 barów, 
mat.: polipropylen, kod: 41712671, dostępne również w wersji: 
śr.: 25 mm, gr.: 4,2 mm 16,99/szt. kod: 41712692
śr.: 32 mm, gr.: 5,4 mm 21,49/szt. kod: 41712706

Ekogroszek SZTYGAR
ULTRA** 
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 28 MJ,
zawartość popiołu: 7%, zawartość siarki: 0,6%
kod: 45939404, cena za 1 t: 998,40 zł*
**produkt niedostępny w sklepie Kraków Czyżyny

niska 
zawartość 

siarki 
i popiołu

24,96/opak.

OFERTA SPECJALNA

*Przy zakupie 1 tony
ekogroszku dostawa

od producenta  
w każde miejsce  

w Polsce za 49 zł.
Szczegóły w punkcie 

informacyjnym 
sklepu.

Transport

35 
ekogroszków  
i paliw

ponad

Sprawdź 
wybór!

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

produkt zgodny 
z dyrektywą 

UE Eko Design

funkcja 
otwartego 
okna

program 
tygodniowy

czujnik podłogowy  
i powietrza

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające  
czyszczenie

możliwość  
montażu prawo-  
i lewostronnego

możliwość podłączenia 
grzałki elektrycznej

łatwiejsze  
zawieszenie

1

od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

99,70
10 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

19,99

15,97/szt.

PROMOCJA

-20%

1  Regał metalowy  
wym.: 175 x 80 x 35 cm, 5 półek, udźwig na półkę: 250 kg,  
sposób montażu: skręcany, wyk.: ocynk, kod: 45196375 

2  Pojemnik plastikowy EURO-BOX 7,98/szt. 
kolor: transparentny, poj.: 16 l, kod: 84346076, poj.: 20,5 l 15,99/szt. kod: 84346078  
poj.: 28 l 17,99/szt. kod: 84346079, poj.: 54 l 24,98/szt. kod: 84346080

149,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw kluczy  
nasadowych 
FACHMAN
w kpl.: 108 
elementów
kod: 82891975

579,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Odkurzacz  
warsztatowy  
MAKITA + worki
model: VC2512l,  
moc: 1000 W,
poj. zbiornika: 25 l,  
waga: 8 kg
kod: 85201775

Skrzynka nastawna  
z pokrywą
poj.: 26 l, kolory: miętowy, czarny 
i transparentny 
kod: 45375316, 45378130, 45593016 
dostępna również poj.: 45 l i inne kolory

stal
chromowo-
-wanadowa

stabilna 
kontrukcja

250 kg

1  Latarka HARD C PROF ENERGIZER 
300 lumenów, żarówka typu LED, w zest.: baterie 2 x AA, tryb światła: punktowe  
lub rozproszone, zasięg roboczy: 115 m, odporna na upadek z 7 m, kod: 81928358 

2  Latarka czołowa VISION HD PLUS ENERGIZER 115,-/szt.
350 lumenów, żarówka typu LED, w zest.: baterie 3 x AAA, tryb światła:  
punktowe lub rozproszone, zasięg roboczy: 80 m, kod: 14481915
*Przy zakupie latarki ENERGIZER dostaniesz kartę podarunkową  
o wartości 25 zł. Szczegóły w regulaminie.

129,-/szt.

wzmacniany  
włącznik

nietłukąca się 
soczewka przyciemnianie

2

odporność na warunki  
atmosferyczne

1

3

Produkty
dla fachowców

Drabina  
wielofunkcyjna 3 x 11
CORDA KRAUSE
kod: 45841012

Gładź szpachlowa biała GIPSAR UNI
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1 kg/m2/mm
kod: 44046765, cena za 1 kg: 1,50 zł
*Przy zakupie 2 opak. GIPSAR UNI 20 kg otrzymasz
1 opak. GIPSAR UNI 10 kg za  za 1 grosz, kod: 45613414
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych

30,-/opak.

Klej odkształcalny  
żelowy GEOFLEX ULTRA
opak.: 22,5 kg, kod: 45692066, cena za 1 kg: 2,35 zł 
*Przy zakupie 10 opak. GEOFLEX ULTRA 22,5 kg 
otrzymasz kurtkę za 9,99 zł, rozm.: XL 
kod: 82873154, rozm.: L, kod: 82873155  
promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych  

do każdego  
formatu płytek

odkształcalny

2 x 20 kg + 10 kg4 x 22,5 kg + 4 kg

10 x 22,5 kg + kurtka

za 1 grosz*za 1 zł*

za 9,99 zł*
21,99

17,47/szt.

PROMOCJA

-20%

1  Pojemnik PRO BOX
kolor: transparentny,  
poj.: 14 l, kod: 82283406

2  Pojemnik PRO BOX 
17,99 15,47/szt.

poj.: 8 l, kod: 82283410, dostępne 
również poj.: 21 l, 32 l, 53 l, 70 l
3  Wkład do pojemnika 

PRO BOX 10,49/szt.
kolor: szary, rozm.: mały  
kod: 82359498, dostępne większe rozm.

trzyelementowa
drabina wielofunkcyjna
do zastosowania
jako przystawna,
rozsuwana i wolnostojąca

1  Kask ochronny DIAMOND 
70,99 44,97/szt. kolor: żółty 

kod: 82139928
2  Maska ochronna jednorazowa FFP2 

29,97/opak. ilość: 10 szt., kod: 82879952
3  Kurtka robocza 109,-/szt. 

rozm.: L-XXXL, kod: 82635151
4  Rękawice zimowe 4,97/para 

mrozoodporne, typ zabezpieczenia: wysoki 
kod: 82135587
5  Spodnie robocze 114 99,-/szt.

rozm.: S-XXXL, kod: 82635139
dostępne również ogrodniczki robocze 

129 114,-/szt. rozm.: S-XXXL  
kod: 82635142
6  Wkładki do butów 12,97/szt. 

mat.: 100% poliester, kod: 82625333
7  Trzewiki robocze 194 149,-/para

rozm.: 39-46, kod: 82625656

11,40/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy  
B-30 AXTON

opak.: 25 kg + 5 kg, gr. 
warstwy: 25-100 mm,

wytrzymałość: 30 MPa
kod: 45440346  

cena za 1 kg: 0,38 zł

25 kg  
+ 5 kg

4,6

Piana do ociepleń  
POLYNOR
opak.: 750 ml,  
współczynnik izolacji  
cieplnej: 0,033 W/mK,  
aplikacja: pistoletowa,  
zastosowanie: do izolacji  
cieplnej ścian, poddaszy, 
fasad, piwnic, garaży 
kod: 45755423, cena za 1 l: 51,33 zł
dostępna również wersja: wężykowa 
35,30/szt. kod: 82303754

38,50/szt.

4,1

4,8

4,7

1

1

2

2

3

4

5

6

7

ruchoma główka

odporna  
na upadek z 1 m

regulowana,  
elastyczna  
opaska

2

4,74,2

105,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
52,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Odkurzacz 
warsztatowy 
DEXTER 
moc: 1400 W, poj.: 20 l,  
system pracy:  
mokro i sucho,  
wykonanie: stal, 
tworzywo sztuczne
kod: 45617075

209

179,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Drabina aluminiowa  
ilość stopni: 5,  
maks. obciążenie: 120 kg  
kod: 82856194

99,99

89,99/szt.

PROMOCJA

-10%

od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

59,70
10 RAT 0%

KARTA
PODARUNKOWA 

25ZŁ

KARTAPODARUNKOWA 

25ZŁ

36,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Wysokoelastyczna zaprawa klejowa 
SOPRO FF 450
opak.: 22,5 kg, kod: 83727796, cena za 1 kg: 1,64 zł 
*Przy zakupie 4 opak. zaprawy klejowej SOPRO 
FF 450 22,5 kg otrzymasz 1 opak.  
uniwersalnego gruntu szybkoschnącego 
S-GRUNT 4 kg za  1 zł, kod: 82835916. Promocja 
dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

stabilna konstrukcja

42

35,95/opak.

PROMOCJA

-14%679

597,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Wylewka samopoziomująca  
WEBER OPTIMA
opak.: 25 kg, gr. warstwy: od 3 do 30 mm
kod: 82466424, cena za 1 kg: 1,44 zł

35

29,99/opak.

PROMOCJA

-14%

Wylewka 
samopoziomująca  

EXPRESS 419
opak.: 25 kg,  

czas wiązania: do 2h,
gr. warstwy: 2-100 mm

kod: 82614152 
cena za 1 kg: 1,20 zł

Zobacz więcej  
wyposażenia

NOWOŚĆ

1



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Kupuj online

24h/7 TAK, pomożemy
Zamawiaj z dowozem
do domu tego samego dnia

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Dom 
na zewnątrz

117

97,-/szt.

PROMOCJA

-17%

1 2

589

497,-/szt.

PROMOCJA

-15%

System ogrodzeń BALI II kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45426066
2  Furtka 599 477,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45426031, 45426262
3  Brama dwuskrzydłowa 1929 1597,-/szt.  

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426402
Brama dwuskrzydłowa z automatem 3849 2997,-/szt.  
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426353

Kostka brukowa TABERO
kolor: wapień dewoński, gr.: 4 cm, kod: 82142913  
dostępna również gr.: 6 cm 47,99/m2 kod: 82557853

39,99/m2

Chryzantema 
drobnokwiatowa  
wys.: 35-45 cm, poj.: 21 cm  
kod: 43977535 
oferta obowiązuje od 16.10 do 30.10.2021

klasa  
szczelności: IP65

barwa światła: 
neutralna

stal ocynkowana

5 lat

Zestaw do bram dwuskrzydłowych MASTER220
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 250 kg,  
w zest.: 2 siłowniki, centrala sterująca, zestaw fotokomórek,  
2 piloty, uchwyty montażowe, kod: 89168768
dostępny również: napęd do bram przesuwnych  
1290,-/szt. kod: 89168767  
oraz do bram garażowych 649,-/szt. kod: 89168766

129

97,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Panel ogrodzeniowy antracytowy VERA
wym.: 250 x 153 cm, wym. oczka: 7 x 20 cm,
śr. drutu: 4 mm, kod: 44879632
dostępna również wys.: 123 cm  

109 87,-/szt.  kod: 45444105

8 lat

41,99

34,-/szt.

PROMOCJA

-19%

1  Wycieraczka CONTOURS 
wym.: 45 x 75 cm, kod: 82108995

2  Wycieraczka ALFA 11,97/szt. 
wym.: 40 x 60 cm, kod: 82388296
3  Ociekacz STARS 24,99 18,99/szt.

wym.: 38 x 75 cm, kod: 82109001

1 2 3

NOWOŚĆ

15,99

12,99/opak.

PROMOCJA

-18%

Podłoże do roślin zielonych i palm  
COMPO SANA
opak.: 10 l, kod: 42865053, cena za 1 l: 1,30 zł

7,98/opak.

Nawóz DOLOMIT TARGET
opak.: 10 kg, kod: 44548525
cena za 1 kg: 0,80 zł

44,3

16,99

12,97/opak.

PROMOCJA

-23%

Grys szary DALMATYŃCZYK
opak.: 20 kg, frakcja: 16-22 mm
kod: 85437876, cena za 1 kg: 0,65 zł

NOWOŚĆ

1

2

1  Drzwi wejściowe  
OZYRYS 2, szer.: 98 cm,  
kolor: orzech, w kpl.:  
ościeżnica, klamka, dwa zamki, 
próg, kod: 82745992 

2  Daszek nad drzwi łukowy 
699,-/szt.   
wym.: 150 x 90 cm, kolor: 
srebrny, kod: 82798905

1799

1649,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

Drzwi wejściowe  
GRAFEN NAWADOOR
szer.: 80 cm, kolor: orzech polski,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg, wizjer 
kod: 45320163, dostępne  
również kolory: dąb srebrny  
i dąb sonoma  
oraz szer.: 90 cm

949

849,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł Odkurzacz/dmuchawa 
elektryczna
moc: 2400 W,  
poj. worka: 35 l,  
prędkość strumienia  
powietrza: 270 km/h 
kod: 82280643

119

99,-/opak.

PROMOCJA

-16%

Nawóz jesienny do trawnika VILA
opak.: 25 kg, kod: 45759364
cena za 1 kg: 3,96 zł
 

11,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kora sosnowa POLKOR
opak.: 80 l, kod: 89111086
cena za 1 l: 0,12 zł

9,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

1

2

1  Drzwi wejściowe 
PANAMA, szer.: 90 cm, kolor: 
orzech, w kpl.: ościeżnica, klamka, 
dwa zamki, próg, kod: 45649373, 
dostępne inne wym. i kolory 

2  Daszek nad drzwi 
łukowy KANO 

249 199,-/szt.  
wym.: 120 x 100 cm, kod: 82798875

1089

979,-/szt.

PROMOCJA

-110 zł od 06.10 do 16
.10

.2
02

1 r
.

1 RATA =

97,90
10 RAT 0%

od 06.10 do 16
.10

.2
02

1 r
.

1 RATA =

164,90
10 RAT 0%

od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

145,00
10 RAT 0%

od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

159,70
10 RAT 0%

3

8,50

6,99/szt.

PROMOCJA

-17%

NOWOŚĆ

1  czas spalania: 36 h, kod: 89112513
2  czas spalania: 36 h 9,50 7,99/szt.  kod: 89112514
3  czas spalania: 18 h 3,99 2,99/szt. kod: 89112515
4  opak.: 4 szt., czas spalania: 12 h 11,99 9,99/opak.  kod: 89112516, cena za 1 szt.: 2,50 zł 

oferta obowiązuje od 06.10 do 30.10.2021

Znicz szklany z wkładam parafinowym

1  Kompozycja kwiatowa 
nagrobna biała 
kod: 82699592 dostępne inne 
rodzaje i kolory: 2  różowy 
59,99 49,99/szt.   

kod: 82699594, 3  beżowy 
69,99 59,99/szt.  

kod: 82699593, oferta 
obowiązuje od 06.10 do 30.10.2021

49,99

39,99/szt.

PROMOCJA

-20%

od 06.10 do 16.10
.202

1 r
.

1 RATA =

84,90
10 RAT 0%

1450,-/zest.

1

2

3

32

24,-/szt.

PROMOCJA

-25%

Reflektor YONKERS
10 W, 650 lm, kl.: A
kod: 82657011
dostępny również: z czujnikiem ruchu

64 48,-/szt. kod: 82657012 
dostępne wyższe moce i kolor biały

Brama segmentowa ISOMATIC
kolor: brązowy, kod: 45583671  
dostępne również kolory: antracyt i złoty dąb 
*Przy zakupie bramy segmentowej ISOMATIC otrzymasz  
kartę podarunkową o wartości 100 zł. Szczegóły w regulaminie 
dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu. Promocja  
dostępna w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna w wybranych 
marketach. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

2099,-/szt.

brama + karta
podarunkowa

od
 0

6.
10

 d
o 

16
.10

.2021 r.

1 RATA =

209,90
10 RAT 0%

KARTAPODARUNKOWA 

100zł

1 2 43



 

Oferta ważna od 06.10 do 26.10.2021 r.
*Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego 
materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi 
naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. 
Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne 
sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 26.10.2021 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 31.08.2021 r.

Łatwiej 
znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

*Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.
BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
**Podlegający zwrotowi towar musi być 
pełnowartościowy, bez śladów używania, 
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu oraz 
nadający się do ponownej sprzedaży. W przypadku 
produktów posiadających termin ważności – ich zwrot 
nie może nastąpić w okresie 30 dni przed upływem 
terminu ważności.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*.

RRSO 0% na wszystko.
Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania 
(RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu 
(bez kredytowanych kosztów) 2200 zł, całkowita 
kwota do zapłaty 2200 zł, oprocentowanie stałe 
0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: prowizja 0 zł, 
odsetki 0 zł), 10 miesięcznych równych rat w wysokości 220 zł. 
Kalkulacja została dokonana na dzień 9.04.2021 r. na reprezentatywnym 
przykładzie. Materiał ma charakter informacyjny i dotyczy kredytu 
na zakup towarów i usług banku Credit Agricole. Udzielenie kredytu 
zależy od zdolności kredytowej oraz spełnienia wymagań formalnych. 
Szczegóły, regulamin promocji wraz z okresem obowiązywania 
promocji oraz zasady dokumentowania dochodu dostępne są 
w Punkcie kredytowym w Leroy Merlin. Oney Polska S.A. 
jest pośrednikiem kredytowym Credit Agricole Bank 
Polska S.A. oraz instytucji pożyczkowej Smartney Sp. z o.o. 
Informacja handlowa na dzień 13.09.2021 r.

Kredyt ważny  
od 06.10 do 16.10.2021

Dołącz do KLUBU PRO  
Leroy Merlin 

dla Profesjonalistów!

Prowadzisz firmę  
lub pracujesz  

w branży budowlanej?

Dołącz  
do nas!

Więcej informacji na www.leroymerlin.pl/klub

bez paragonu i faktury

Bezterminowy  
zwrot**

Możesz zyskać m.in.:

Narzędzia
dla fachowców

Gazetka drukowana 
na certyfikowanym 

papierze.
EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Prosimy o zbieranie 
zużytego papieru  
do recyklingu.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%10
rat

319

268,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Młotowiertarka BOSCH
moc: 600 W
kod: 81972677

749

659,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

Pilarka stołowa  
SCHEPPACH
moc: 2000 W,
śr. tarczy: 250 mm
kod: 45730482

219

189,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Szlifierka 
oscylacyjna
BOSCH 
moc: 200 W, 
wym. stopy: 93 x 182 mm, 
śr. oscylacji: 2 mm
kod: 42817761

449,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Wiertarko-wkrętarka z udarem METABO
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 Ah, 
moment dokręcania: 48 Nm, kod: 82559485

2 akumulatory

produkt w walizce

218

169,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Pilarka tarczowa DEXTER POWER
moc: 1300 W, śr. tarczy: 185 mm, gł. cięcia: kąt 45° - 46 mm,
kąt 90° - 62 mm, kod: 82274699

139,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Szlifierka kątowa 
moc: 850 W,  
śr. tarczy: 125 mm 
kod: 88280948

uchwyt
SDS Plus

energia
udaru: 1,9 J

5

NOWOŚĆ

4,7

4,1

od 06.10 do 16.10.2021 r.

1 RATA =

65,90
10 RAT 0%

Zobacz więcej 
elektronarzędzi




